

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

**ОРГАНІЗАЦІЯ СПОРТИВНО-МАСОВОЇ РОБОТИ У ВІЙСЬКОВИХ
ФОРМУВАННЯХ**

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС65
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатність виявляти та ефективно розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми інноваційного та наукового характеру у сфері фізичної культури і спорту, зокрема у фізичному вихованні; здатність організовувати та планувати спеціальну фізичну та техніко-тактичну підготовку особового складу у військових формуваннях, правоохоронних структурах та спеціальних службах. Основні теми: Особливості організації спортивно масової роботи у військових формуваннях. Структура і функції спортивного клубу. Спортивний клуб в структурі кафедри фізичного виховання та закладу вищої освіти. Планування, контроль та облік роботи спортивного клубу у закладах вищої освіти. Фізична підготовка у військових навчальних закладах. Організація та проведення спортивно-масової роботи у військовій частині. Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та заліку.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>ЗК3 - Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. ЗК4 - Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. ЗК5 - Здатність генерувати нові ідеї (креативність). ЗК7 - Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. СК4 - Здатність управляти робочими або навчальними процесами у сфері фізичної культури і спорту, які є складними, непередбачуваними та потребують нових стратегічних підходів.</p>

	<p>СК6 - Здатність до самоосвіти, самовдосконалення та саморефлексії для успішної професіоналізації у сфері фізичної культури і спорту.</p> <p>СКС1 - Здатність до успішного працевлаштування, подальшої трудової діяльності та становлення особистості ефективного професіонала у сфері фізичного виховання.</p> <p>СКС 5 - Здатність організовувати та планувати спеціальну фізичну та техніко-тактичну підготовку особового складу у військових формуваннях, правоохоронних структурах та спеціальних службах.</p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами:</p> <ul style="list-style-type: none"> – на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Теорія і методика фізичного виховання»; – на другому (магістерському) рівні вищої освіти: «Професійна діяльність фахівців з фізичного виховання», «Теорія і методика викладання фізичного виховання у ЗВО».
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Теорії і методики фізичного виховання</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Долженко Людмила Павлівна</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол № 2 від 25.04.2023 р.</p>